Mayo-Portland Adaptability Inventory, MD Lezak and JF Malec

Bewertungsbogen
Die mit einem Stern gekennzeichneten Items (4, 6, 27, 28 A oder 7B) mussen neu —
wie unten aufgefuhrt -bewertet werden, bevor die Rohsummenwerte addiert werden und der Referenz-tabelle
zugewiesen werden, um den Standard Score zu erhalten. Weil die Items 22-24 zu beiden Indizes gehdren,
Interne Kontextfaktoren/ Adjustment - und Partizipation —Index, ist der Summescore geringer als die Summe aus
den drei Subscalen.

Fahigkeiten Index

Item 4 Horen:

wenn der Originalscore fur Item 4 0 war, dann ist der neue Score ebenfalls 0

wenn der Originalscore 1, 2 oder 3 war, dann ist der neue Score 1

wenn der Originalscore 4 war, dann ist der neue Score 3

A Neuer Wert fiir Item 4 =

B Summenwert fir Items 1-3 und 5-12 =

(verwendet wird der héchste Score flr 7 a 0. 7 b- verbale / nonverbale Kommunikation)
Summe von A + B = Rohsummenwert fir die Fahigkeiten-

Subskala

(Wert in die Tabelle unten eintragen)

Interne Kontextfaktoren / Einstellungs-Index (englisches Original: Adjustment)

Item 16 Schmerz und Kopfschmerz:

wenn der Originalscore fir Item 16 0 war, dann ist der neue Score ebenfalls 0
wenn der Originalscore 1, oder 2 war, dann ist der neue Score 1

wenn der Originalscore 3 oder 4 war, dann ist der neue Score 2

C Neuer Wert fir Item 16 =

D Summenwert fiir ltems 13 -15und 17 -24 =

Summe von C und D = Rohsummenwert fiir die

Einstellungs/ Adjustment- Subskala

(Wert in die Tabelle unten eintragen)=

Partizipation-Index

Item 27 Mobilitat / Transportation:

wenn der Originalscore fur Item 27 0 oder 1 war, dann ist der neue Score ebenfalls 0

wenn der Originalscore 2 oder 3 war, dann ist der neue Score 1

wenn der Originalscore 4 war, dann ist der neue Score 3

Item 28 Bezahlte Tatigkeit (Voll- und Teilzeitbeschaftigung)/ Unbezahlte Tatigkeit (Hausfrau,
Student/in; Ehrenamt):

wenn der Originalscore fir Item 28 0 war, dann ist der neue Score ebenfalls 0
wenn der Originalscore 1 oder 2 war, dann ist der neue Score 1

wenn der Originalscore 3 oder 4 war, dann ist der neue Score 3

E Neuer Wert fir Item 27 =

F Summenwert fiir Item 28 A oder B =

G Summenscore Item 22-24

H Summenwert fir Items 25, 26 und 29

Summe von E bis H =

Rohsummenwert Partizipation-

Subskala (Wert in die Tabelle unten eintragen) =

Die Referenz-Tabelle wird verwendet, um die Rohwerte in Standardwerte zu konvertieren

Rohwerte(aus der Zeile oben) | Standard (erhalten aus der
Referenz-Tabelle)

| Fahigkeiten Subscala (Item 1-
12)

Il Interne Kontextfaktoren/
/Einstellungs-  Subscala Index
(Item 13-24)

Il Partizipation- Subscala (Item
21-12)

IV Zwischenwert der Subscalen-
Rohsummen-Werte

V Summenwert fur Item 22-24

VI Subtraktion Summenwert V
von IV = Gesamtsummenwert
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